

V Praze dne: 21. 1. 2016
Číslo jednací: 165113/2015/KUSK
Spisová značka: SZ_165113/2015/KUSK
Vyřizuje: Ing. Jan Šefl / I. 859
Značka: OŽP/ŠJ

Petr Špindler
Máchova 694,
252 64 Velké Přílepy

Vyjádření k petici „k záměru přeložka silnice II/240 (R7-D8) úsek mezi rychlostní silnicí R7, dálnicí D8 a silnicí II. třídy č. II/101 – žádost o odklon rychlostní silnice od lidských obydlí v obci Velké Přílepy a žádost o zapracování adekvátních stavebních úprav v zájmu ochrany zdraví občanů“.

Krajský úřad Středočeského kraje, obdržel dne 28.12.2015 petici dle čl. 18 Listiny základních práv a svobod a zákona č. 85/1990 o právu petičním s následujícím zněním:

My níže podepsaní občané bydlící trvale i přechodně v obci Velké Přílepy, prostřednictvím této petice oznamujeme, že nesouhlasíme se záměrem přeložka silnice II/240 (R7-D8) úsek mezi rychlostní silnicí R7, dálnicí D8 a silnicí II. Třídy č. II/101 a žádáme:

- 1) aby došlo k odklonu rychlostní silnice od lidských obydlí v obci Velké Přílepy v rádech několika stovek metrů, viz přiložený návrh změny trasy,
- 2) aby současně došlo k zapracování adekvátních stavebních úprav v zájmu ochrany zdraví občanů (např. protihlukové stěny, zapuštění komunikace pod úroveň terénu, zalesnění okolí komunikace apod.).

Petice byla podána z obavy zvýšení hlukové zátěže v obci, zvýšení prachové zátěže a zvýšení zdravotně nebezpečných látek v ovzduší především látek karcinogenních.

Na základě podkladů k záměru „Přeložka silnice II/240 (R7-D8) – úsek mezi rychlostní silnicí R7, dálnicí D8 a silnicí II. třídy č. II/240“ Krajský úřad Středočeského kraje k předložené petici sděluje následující:

Záměr „Přeložka silnice II/240 (R7-D8) – úsek mezi rychlostní silnicí R7, dálnicí D8 a silnicí II. třídy č. II/240“, je v současné chvíli projednáván v rámci řízení procesu posuzování vlivů záměrů na životní prostředí (EIA) podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon).

Záměr spadá svou kapacitou pod kategorii II přílohy č. 1 zákona a je pro něj vedeno zjišťovací řízení, které má určit, zda záměr má nebo nemá významný vliv na životní prostředí. Informace o záměru a stavu procesu posuzování je možné nahlížet a sledovat pod kódem STC 1945 na internetových stránkách CENIA - <http://www.cenia.cz/eia>.

Všechny kroky procesu posuzování vlivu na životní prostředí a materiály z nich vzešlé slouží pro získání objektivního a odborného podkladu pro vydání rozhodnutí v řízeních podle zvláštních právních předpisů.

Obdržená petice bude zahrnuta jako jedno z vyjádření obdržených k projednávanému oznámení EIA a zahrnuta do závěru zjišťovacího řízení.

KRAJSKÝ ÚŘAD ⑦
STŘEDOČESKÉHO KRAJE
Odbor životního prostředí a zemědělství
150 21 Praha 5, Zborovská 11

Ing. Josef Keřka, Ph.D.
vedoucí odboru
životního prostředí a zemědělství

v.z. Ing. Hana Švingrová
vedoucí oddělení
posuzování vlivů
na životní prostředí